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FAZER PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA - DRENAGENS ONDE NÃO TEM
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Centro - Eusébio  CE - CEP:61.760-000
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Pavimentação de Estrada que liga Siupé a Tabuba

Prefeitura de São Gonçalo do Amarante 

Situação

Crislon S. Ago./ 2017São Gonçalo/ CE

02

ESCALA PLANTA: 1/8.000
PLANTA DE SITUAÇÃO01

CERCA

MEIO-FIO

BORDO DA ESTRADA
CURVA DE NÍVEL

30
29
28

TERRENO NATURAL - PERFIL LONGITUDINAL ALINHAMENTO / ESTAQUEAMENTO
1+0.00

EDIFICAÇÕES

OBERVAÇÕES:
- NA ELABORAÇÃO DO TRAÇADO GEOMÉTRICO PROCUROU-SE SEGUIR O TRAJETO EXISTENTE AFIM DE MINIMIZAR

AO MÁXIMO O DESMATAMENTO;
- A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE SERÁ RESPONSÁVEL PELA INDENIZAÇÃO DOS

IMÓVEIS PORVENTURA AFETADOS.

RUA. MESSIAS ROCHA
      3.387,98 Km

RUA. SDO 01
      0.607,73 Km
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